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Premier's Health Summit_2015Jan14

Date Created Activ e Participants

1/14/2015 9:03:37 AM 312 312

Av erage Score Questions

0.00% 17

Results by Question

1. What was your New Year’s resolution? (Multiple Choice)

Percent Count

Exercise more 15.79% 42

Spend more time with family 6.39% 17

Lose weight 13.53% 36

Eat healthier 12.41% 33

Quit smoking 1.88% 5

Get rid of my smartphone 0.38% 1

I didn’t make one 42.48% 113

Other 7.14% 19

Totals 100% 266

2. Today, I am here as a _______. (Select 1) (Demographic Assignment)

Percent Count

Citizen 9.52% 26

Health care provider 15.02% 41

Health care administrator 11.72% 32

Researcher/academic 6.59% 18

Professional association or union 16.85% 46

Advocacy organization 20.51% 56

Decision/policy-maker 10.62% 29

Other 9.16% 25

Totals 100% 273

Total Participants

Responses

Responses



3. The Health Authority Region where I currently liv e is… (Demographic Assignment)

Percent Count

Labrador – Grenfell 7.55% 20

Western 8.68% 23

Central 9.06% 24

Eastern 74.72% 198

Totals 100% 265

4. The community in which I currently liv e has ______ people. (Demographic Assignment)

Percent Count

<500 3.31% 9

501- 2000 6.62% 18

2001-5000 7.72% 21

5001-10000 15.07% 41

10000+ 67.28% 183

Totals 100% 272

5. My familiarity with our primary health care system is… (Multiple Choice)

Percent Count

Very strong 34.93% 95

Strong 45.96% 125

Neither strong nor weak 16.54% 45

Weak 2.57% 7

Very weak 0.00% 0

Totals 100% 272

Responses

Responses

Responses



Percent Count

a good reflection 55.81% 149

somewhat reflective 42.70% 114

not reflective 0.75% 2

I am not sure 0.37% 1

Other 0.37% 1

Totals 100% 267

Percent Count

No, such a tool would not be used. 5.95% 15

No, it would be too difficult to keep updated. 4.76% 12

Yes, this would be a valuable tool. 53.17% 134

Yes, it’s better than nothing. 28.97% 73

Unsure 7.14% 18

Totals 100% 252

6. I believ e the information collected from the regional forums is _______ of the reality of primary health care in NL. (Multiple Choice)

7. An online directory describing local primary health care serv ices and supports would improv e access.  (Multiple Choice)

Responses

Responses



Percent Weighted Count

Local services and supports under one roof. 19.15% 1280

Organizational structures to facilitate collaboration. 19.06% 1274

New remuneration options 9.23% 617

Enhanced ability to share patient/client records. 20.42% 1365

Training health professionals to work in multidisciplinary environments. 18.85% 1260

Increased awareness of all scopes of practice. 12.09% 808

Other 1.21% 81

Don’t know 0.00% 0

Totals 100% 6685

Percent Weighted Count

Community centres/events 25.53% 1617

Hospitals and health care institutions 7.42% 470

Primary health care clinics 19.36% 1226

Schools 24.52% 1553

Individuals’ homes 8.56% 542

Work place 12.84% 813

Other 1.78% 113

Totals 100% 6334

Percent Count

I’m roasted 27.03% 70

I’m froze 4.25% 11

I’m best kind 68.73% 178

Totals 100% 259

8. What can foster greater collaboration between health care professionals? (Select 3) (Priority Ranking)

9. Health Promotion initiativ es would hav e the greatest impact if conducted in/at… (Select 3)  (Priority Ranking)

10. Which statement best describes how you feel about the current temperature in the room? (Multiple Choice)

Responses

Responses

Responses



11. I believ e communities are willing to take action to improv e primary health care. (Multiple Choice)

Percent Count

Strongly agree 33.64% 74

Agree 50.45% 111

Neither agree or disagree 10.91% 24

Disagree 4.55% 10

Strongly disagree 0.45% 1

Totals 100% 220

Percent Count

Strongly agree 23.70% 50

Agree 56.87% 120

Neither agree or disagree 13.74% 29

Disagree 5.21% 11

Strongly disagree 0.47% 1

Totals 100% 211

12. I believ e health professionals are willing to take action to improv e primary health care. (Multiple Choice)

Responses

Responses



13. I believ e gov ernment is willing to take action to improv e primary health care. (Multiple Choice)

Percent Count

Strongly agree 14.15% 30

Agree 34.91% 74

Neither agree or disagree 30.19% 64

Disagree 17.92% 38

Strongly disagree 2.83% 6

Totals 100% 212

14. I think it is important for ev ents like this to happen in the future. (Multiple Choice)

Percent Count

Strongly agree 66.67% 142

Agree 29.11% 62

Neither agree nor disagree 2.35% 5

Disagree 1.41% 3

Strongly disagree 0.47% 1

Totals 100% 213

15. Ov erall, I thought today’s process was….  (Multiple Choice)

Percent Count

Excellent 50.93% 110

Good 44.44% 96

Neither good nor fair 2.31% 5

Fair 1.85% 4

Weak 0.46% 1

Totals 100% 216
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16. Ov erall, I found today... (select all that apply) (Multiple Choice - Multiple Response)

Percent Count

Informative 23.76% 167

Uninformative 0.57% 4

A good use of my time 22.62% 159

A waste of my time 0.71% 5

Engaging 26.03% 183

Unengaging 0.14% 1

Relevant 24.04% 169

Irrelevant 0.28% 2

Other   1.85% 13

Totals 100% 703

17. The most amazing thing about today was… (Multiple Choice)

Percent Count

Bruce 7.44% 9

Lead facilitator (Bruce) 0.00% 0

The shortest guy @ the podium (Bruce) 14.88% 18

Bruce’s intellect and humor 26.45% 32

When Bruce finally stopped talking 51.24% 62

Totals 100% 121
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Responses


